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Анотація. Ця стаття розглядає тенденції розвитку публічного права і їх 

вплив на сучасне суспільство. Зокрема, стаття акцентує увагу на впливі 

технологій, інтернаціоналізації, зміні сприйняття ролі держави, розширенні 

громадської участі та забезпеченні прав людини. Автор робить висновок, що 

публічне право постійно змінюється та адаптується до нових викликів, 

сприяючи ефективному управлінню та захисту прав громадян. 

Ключові слова: публічне право, тенденції, розвиток, технології, 

інтернаціоналізація, роль держави, громадська участь, права людини. 

 

Структура публічного права є однією з ключових складових для 

розуміння і функціонування сучасного правового порядку в будь-якій державі. 

Публічне право визначає взаємовідносини між державою та її громадянами, 

регулює діяльність органів влади, а також формує правову основу для 

забезпечення громадського порядку, безпеки, економічного розвитку та 

соціальної справедливості. Розуміння структури публічного права є важливим 

для юристів, політиків, адміністраторів та громадян, оскільки воно надає знання 

про принципи та механізми функціонування державної системи. 

Аналіз та розуміння структури публічного права має велике значення в 

сучасному світі, оскільки відбуваються зміни у політичних, соціальних та 

технологічних сферах, які мають прямий вплив на правовий ландшафт. 

Децентралізація влади, глобалізація, зростання ролі міжнародних організацій та 
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зміна способів комунікації створюють нові виклики для публічного права. 

Наприклад, технологічні інновації, такі як штучний інтелект, 

криптовалюти та блокчейн, вимагають адаптації публічного права до нових 

реалій. Крім того, зростання комплексності сучасного світу ставить під загрозу 

реалізацію прав громадян, що вимагає зміцнення механізмів правового захисту 

та забезпечення державної відповідальності. 

Також, публічне право стикається з викликами, пов'язаними з 

ефективністю та розвитком глобальних проблем, таких як зміна клімату, 

біорізноманіття, міграція та боротьба з тероризмом. Ці проблеми потребують 

глобальних рішень та співпраці між країнами, що ставить перед публічним 

правом завдання забезпечити ефективність правових механізмів для вирішення 

цих складних проблем. 

Крім того, структура публічного права має значний вплив на захист прав 

людини та забезпечення справедливості в суспільстві. Розуміння та аналіз 

структури публічного права допомагає виявити можливі недоліки та 

несправедливості в системі правосуддя та зробити необхідні реформи для 

забезпечення рівності перед законом та доступу до справедливого судочинства. 

Отже, вивчення структури публічного права має велике значення для 

розвитку правової доктрини, політики та практики. Ця тема допомагає 

зрозуміти основні принципи, органи та процедури, які лежать в основі 

публічного права, та сприяє покращенню його ефективності, справедливості та 

демократії. 

Вплив технологій на публічне право є суттєвим і має глибокі наслідки для 

правової системи та її функціонування. Сучасний розвиток технологій, таких як 

штучний інтелект, блокчейн, Інтернет речей та кібербезпека, вносить великі 

зміни у способи, якими ми живемо, працюємо та взаємодіємо з державою. 

Отже, публічне право повинне адаптуватися до нових викликів і забезпечувати 

захист прав та інтересів громадян у цифрову епоху. 

Один з головних аспектів впливу технологій на публічне право полягає в 

забезпеченні електронного урядування (е-урядування). Застосування цифрових 
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технологій у публічному секторі, таких як електронні документи, електронні 

сервіси та онлайн-процедури, спрощує взаємодію громадян з урядовими 

органами, забезпечує швидке та ефективне надання послуг, а також зменшує 

бюрократичні бар'єри. 

Також, розвиток штучного інтелекту має значний вплив на публічне 

право. Штучний інтелект може бути використаний для автоматизації процесів 

прийняття рішень в урядових органах, аналізу правової інформації, 

прогнозування результатів судових рішень та інших правових аспектів. Однак, 

з використанням штучного інтелекту виникають нові етичні, правові та 

соціальні питання, такі як прозорість алгоритмів, відповідальність за прийняття 

рішень штучним інтелектом та захист персональних даних. 

Крім того, впровадження блокчейн технології може сприяти 

забезпеченню прозорості, безпеки та недубльованості даних в публічному 

праві. Блокчейн може забезпечувати недоторканість записів, що має важливе 

значення для підтвердження автентичності документів, голосування, 

управління громадськими фондами та багатьох інших аспектів публічного 

права. Він може також підвищити ефективність та швидкість процедур, 

спростити виконання контрактів та підтримувати цифрові ідентифікатори, що 

можуть полегшити взаємодію з державними органами. 

Однак, разом з перевагами технологій для публічного права, виникають і 

нові виклики та ризики. Наприклад, збір та обробка великого обсягу 

персональних даних може порушувати приватність громадян і вимагати 

розробки нових правових механізмів для їх захисту. Також, зростання 

кіберзагроз та потенційна залежність від технологічних систем можуть 

вимагати розробки механізмів кібербезпеки та створення правових рамок для 

боротьби з цими загрозами. 

Отже, вплив технологій на публічне право є двозначним - вони 

пропонують нові можливості для поліпшення ефективності, доступності та 

прозорості публічних процесів, але водночас створюють нові етичні, правові та 

соціальні виклики. Забезпечення адекватного регулювання та врахування цих 
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викликів є ключовим завданням для збереження довіри до публічного права в 

цифрову епоху. 

Інтернаціоналізація публічного права відображає процес розширення та 

зміцнення міжнародного виміру правових норм, принципів та стандартів, які 

регулюють діяльність держав та їх взаємовідносини. Цей процес є відповіддю 

на зростання глобалізації, зростання транскордонних викликів та потребу в 

спільних підходах до розв'язання проблем, що стикаються перед міжнародним 

співтовариством. 

Основні аспекти інтернаціоналізації публічного права: 

1. Міжнародні договори та угоди: Завдяки підписанню державами 

міжнародних договорів та угод, публічне право стає частиною міжнародного 

правового порядку. Ці договори можуть регулювати різні аспекти, включаючи 

права людини, міжнародну безпеку, торгівлю, охорону довкілля та багато 

інших. 

2. Міжнародні організації: Роль міжнародних організацій, таких як 

Організація Об'єднаних Націй (ООН), Європейський Союз (ЄС), Міжнародний 

Валютний Фонд (МВФ), відіграє важливу роль у створенні, втіленні та 

виконанні міжнародних правових норм. Вони створюють структури та 

механізми для спільного вирішення проблем та забезпечення дотримання 

правил і норм у глобальному масштабі. 

3. Міжнародні суди та арбітраж: Розвиток міжнародних судових та 

арбітражних органів, таких як Міжнародний Суд ООН, Міжнародний 

кримінальний суд та Суд Європейського Суду прав людини, підкреслює 

важливість міжнародного права в регулюванні публічних відносин. Ці суди та 

арбітражні органи розглядають справи міжнародного характеру та 

забезпечують виконання міжнародних зобов'язань держав. 

4. Правова конвергенція: Інтернаціоналізація публічного права також 

сприяє процесу правової конвергенції, коли національні правові системи 

стають більш схожими та узгодженими у визнанні та застосуванні міжнародних 

норм. Це допомагає створити більш однорідний правовий порядок і сприяє 
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взаєморозумінню та співробітництву між державами. 

5. Транснаціональні проблеми: Інтернаціоналізація публічного права 

також стосується регулювання транснаціональних проблем, таких як торгівля, 

енергетика, міграція, кібербезпека та боротьба з тероризмом. Ці проблеми 

вимагають спільних зусиль та співпраці держав для розробки та виконання 

ефективних правових механізмів. 

Однак, інтернаціоналізація публічного права також постає перед 

викликами та складнощами. Різні підходи, правові системи, культурні традиції 

та інтереси держав можуть становити перешкоди для досягнення єдності в 

правовому регулюванні. Різниця в правових нормах та підходах може впливати 

на співпрацю та взаємодію між державами. 

Крім того, інтернаціоналізація публічного права також стикається з 

питаннями щодо його здатності адаптуватися до нових викликів і 

технологічних змін. Технологічний прогрес швидко розвивається, і правові 

норми повинні встигати відповідати новим вимогам та реаліям, що може бути 

складно забезпечити в міжнародному контексті. 

Для успішної інтернаціоналізації публічного права необхідна співпраця 

та діалог між державами, міжнародними організаціями та правовими 

експертами. Необхідно забезпечити розуміння та прийняття спільних 

принципів, стандартів та норм, а також розвивати механізми взаємодії та 

регулювання спільних проблем. 

Інтернаціоналізація публічного права відображає процес розширення та 

зміцнення міжнародного виміру правових норм. Вона забезпечує спільні 

підходи та стандарти у регулюванні відносин між державами, вирішенні 

транснаціональних проблем та захисті прав людини. Проте, вона також постає 

перед викликами різниці в правових системах та підходах, а також потребою 

адаптуватися до швидкого технологічного прогресу. Для успішної 

інтернаціоналізації публічного права потрібна співпраця та взаємодія між 

державами, міжнародними організаціями та правовими експертами. Спільне 

обговорення, консультації та розвиток міжнародних договорів та угод є 
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важливими кроками для досягнення консенсусу та єдності у правовому 

регулюванні. 

Потрібно також звернути увагу на потребу узгодження національного 

законодавства з міжнародними зобов'язаннями та нормами, що сприятиме 

впровадженню та виконанню міжнародних стандартів у публічному праві. 

Значна роль у процесі інтернаціоналізації публічного права належить 

міжнародним судам та арбітражним органам. Вони вирішують спори та 

розглядають справи, пов'язані з міжнародним правом, та сприяють розвитку та 

тлумаченню міжнародних правових норм. 

Нарешті, залучення громадськості є важливим для прозорості, відкритості 

та легітимності інтернаціоналізації публічного права. Діалог, обговорення та 

взаємодія зі всіма зацікавленими сторонами сприяють створенню більш 

ефективних та справедливих правових механізмів. 

Отже, інтернаціоналізація публічного права вимагає співпраці, взаємодії 

та консенсусу між державами та міжнародними організаціями. Вона сприяє 

створенню спільних підходів та стандартів у регулюванні відносин, розв'язанні 

транснаціональних проблем та захисті прав людини. При цьому важливо 

враховувати різницю в правових системах та підходах різних держав, а також 

адаптувати публічне право до нових викликів та технологічних змін. 

Загалом, інтернаціоналізація публічного права вимагає систематичної 

співпраці та зусиль з боку держав, міжнародних організацій, правових 

експертів та громадськості. Вона сприяє узгодженню правових норм, 

розв'язанню транснаціональних проблем та захисту прав людини. 

На основі проведеного аналізу можна зробити наступні висновки щодо 

тенденцій розвитку публічного права: 

Зростання впливу технологій: Технологічний прогрес має значний вплив 

на публічне право. Застосування інформаційних технологій, цифрових 

інструментів та штучного інтелекту вимагає адаптації правових норм і 

механізмів регулювання для ефективного управління державними процесами і 

захисту прав громадян. 
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Інтернаціоналізація публічного права: Зростаюча взаємозалежність 

держав та глобалізація потребують спільних правових рішень і стандартів. 

Інтернаціональні організації, міжнародні суди та розробка міжнародних угод 

грають важливу роль у створенні єдності та спільних підходів у публічному 

праві. 

Зміна сприйняття ролі держави: Зростає роль держави як гаранта прав та 

захисту громадян. Сучасні виклики, такі як зміна клімату, кризи безпеки, 

міграція та інші, вимагають від держави активної участі у вирішенні цих 

проблем і розробці відповідних правових регуляторів. 

Розширення громадської участі: Важливою тенденцією є залучення 

громадськості до прийняття рішень у сфері публічного права. Відкритість, 

консультації та участь громадськості допомагають забезпечити легітимність та 

ефективність правових механізмів. 

  


